



Република Србија
ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ
Ул.војводе Путника 26
3 Ст.бр.12/2026
Дана 07.04.2026. године
Ниш

ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ, стечајни судија Невена Миомирић, у поступку одлучивања о покретању стечајног поступка над Предузећем за трговину, туризам и услуге SALZBURG ДОО Кочане – у ликвидацији, чији је заступник Зоран Миљковић, донела је дана 07.04.2026. године следеће

РЕШЕЊЕ

РОЧИШТЕ РАДИ РАСПРАВЉАЊА О ПОСТОЈАЊУ РАЗЛОГА за отварање стечајног поступка над Предузећем за трговину, туризам и услуге SALZBURG ДОО Кочане – у ликвидацији, са седиштем у с.Кочане, Дољевац, матични број 20537124, ПИБ 106114050, **ОДРЕЂУЈЕ СЕ** за дан 11.05.2026. године, са почетком у 11,00 часова, у судници број 7 Привредног суда у Нишу, Ул. војводе Путника 26.

ОДРЕЂУЈЕ СЕ предујам трошкова стечајног поступка у висини од 50.000,00 (словима: педесет хиљада) динара.

НАЛАЖЕ СЕ предлагачу да износ из става 2. изреке решења уплати на депозитни рачун Привредног суда у Нишу број 840-305802-51 у року од 5 дана од дана пријема решења, с позивом на број предмета 3 Ст.бр.12/2026 и доказ о уплати достави суду.

Уколико предлагач не поступи по налогу суда из става 3. изреке решења, суд ће предлог одбацити.

Решење је објављено на огласној и електронској огласној табли Привредног суда у Нишу дана 07.04.2026. године.

Образложење

Дана 01.04.2026. године ликвидациони управник Предузећа за трговину, туризам и услуге SALZBURG ДОО Кочане – у ликвидацији, Зоран Миљковић, поднео је овом суду предлог за покретање стечајног поступка над наведеним правним лицем. У предлогу наводи да је одлуком члана друштва у функцији скупштине друштва од 21.07.2025. године покретну поступак ликвидације привредног друштва Предузеће за трговину, туризам и услуге SALZBURG ДОО Кочане – у ликвидацији и да је наведена одлука регистрована у АПР решењем БД 59802/2025 од 23.07.2025. године. Након протеча рока за пријављивање потраживања ликвидациони управник је сачинио почетни ликвидациони извештај, који је регистрован и објављен решењем АПР БД 23179/2026 од 19.03.2026. године, кјим је констатовано да је од дана објављивања огласа са позивом повериоцима да пријаве своја потраживања примило две пријаве потраживања, која је признао, те је констатовано да укупне обавезе друштва износе 1134.864,71 динара. Истовремено је констатовано да друштво већ дужи низ година не обавља своју делатност, да нема отворених текућих рачуна код банака и да нема измовине која би служила за намирење потраживања споверилаца у ликвидацији, па је сходно чл.539. Закона о привредним друштвима, на основу чл.60. ст.3. тач.1. Закона о стечају предложио отварање стечајног поступка над наведеним правним лицем. Од доказних средстава, поред оних који су јавно доступни на интернет страници АПР, уз предлог су достављени почетни ликвидациони извештај од 05.03.2026. године, поднете пријаве потраживања Пореске управе Филијала Ниш од 23.07.2025. године и књиговодствене агенције Милена Миленковић ПР “Књиговодство Милена” Кочане и извод из евиденције обвезника финансијких извештаја АПР за предлагача.

Стечајни судија је размотрио наводе предлагача, узео у обзир јавно доступне податке са интернет страница АПР и НБС, те нашао да су испуњени законски услови за заказивање рочишта ради расправљања о постојању разлога за отварање стечајног поступка, у смислу чл.68. ст.2. Закона о стечају, јер је нашао да се у конкретном случају има применити чл.60. ст.3. тач.1) Закона о стечају. Наиме, наведеном одредбом Закона о стечају је прописано да стечајни судија отвара стечајни поступак без вођења претходног стечајног поступка, ако стечајни дужник поднесе предлог за покретање стечајног поступка са потребним исправама и прилозима. У конкретном случају, дужник као предлагач је, по мишљењу суда, поднео предлог за покретање стечајног поступка са потребним исправама и прилозима због којих не треба покретати претходни стечајни поступак.

Како је подносилац предлога овлашћено лице за подношење предлога за покретање стечајног поступка у смислу чл.55. ст.4. Закона о стечају у вези са чл. 539. ст. 1. Закона о привредним друштвима, стечајни судија је на основу чл.68. ст.2. у вези са чл.60. ст.3. тач.1) Закона о стечају, донео одлуку као у ставу 1. изреке решења.

С обзиром на то да је према последње објављеним финансијским документима на интернет страници Агенције за привредне регистре, Регистра финансијских извештаја дужник разврстан као микро правно лице, стечајни судија је ставом ставовима 2, 3. и 4. изреке решења одредио предујам трошкова стечајног поступка у висини од 50.000,00 динара и наложио предлагачу да наведени износ уплати на депозитни рачун Привредног суда у Нишу у року од 5 дана од дана пријема решења и доказ о уплати достави суду, а уколико то не буде учинио, суд ће предлог одбацити.

Сходно напред цитираним законским одредбама, као и на основу овлашћења из чл.18. тач.2. Закона о стечају, одлучено је као у изреци решења.

ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ, 3 Ст.бр.12/2026, дана 07.04.2026. године

Стечајни судија

Невена Миомирић



Поука о правном леку:

Против овог решења није дозвољена жалба.

Д-на:

- Дужнику – Ул.Петра Кочића бр.29, Кочане, Дољевац
- На огласну и електронску таблу суда до 11.05.2026. године